



STATOIL

Maxx
RALLY TEAM

2011. december 12.

15. Mikulás Rallye, Összefoglaló.

Kakuszi Zsolt- Kakuszi Csaba

Maxx Rallye Team

Ford Fiesta S2000

Kárpótlásként

A Maxx Rallye Team versenyzőpárosa, Kakuszi Zsolt és Kakuszi Csaba a mecseki kudarc után egy kis sikerélményre vágyva vágott neki a népszerű „sprintversenynek”...

Kakuszi Zsolt- Kakuszi Csaba: „A második gyorstól kezdve magunkhoz ragadtuk az elsőséget, azonban percről-percre változott a helyzet, végül egy kemény küzdelemben visszacsúsztunk a harmadik helyre. Sikerült jól beállítanunk az autót, ami már a nyári Veszprém ralin is jó volt, igaz ott nem tudtuk rendesen kipróbálni, mert az első 50 méter után kiestünk. Most szerencsére minden jól alakult, egyedül az aszfaltos Vigántpetend nem feküdt számunkra. A többi szakaszon tudtuk is tartani a tempót az N-esekkel, amik most nem éppen normál N-esek voltak, inkább kis WRC-ként indultak, ennek fényében nem is olyan rossz ez az eredmény. Az ugratókon próbáltuk kihasználni a Ford futóművét, ami egyértelműen jobb volt, mint a többi autóé, ez a végelszámolásnál így sem volt elég. Igaz csupán néhány másodperccel maradtunk le a második helytől vagy akár a győzelemtől. Ezt a viadalt az idény levezetésének szántuk nem akartunk külön költeni, így az aradi használt abroncsainkkal mentünk, talán új gumikkal még az első helyet is megcsíphettünk volna...

Végig nagyon szoros volt a küzdelem, előfordult, hogy hat tized másodpercen belül voltunk hárman, szinte gyorsról-gyorsra változott az eredmény. A körönkénti első-két szakasz tetszett a leginkább, ahol gyakran tiltáson is mentünk. Nem vagyunk csalódottak, hiszen ezt a versenyt kikapcsolódásnak szántuk, miközben nem szabad elfelejtkeznünk a szurkolóinkról sem, akiknek tetszett a mutatványunk. Ha már nyerni nem tudtunk, legalább mi ugrattuk a legnagyobbat! A Fiesta tökéletesen bírta, egy-két guminak mentünk neki, ami néhány szépséghibát ejtett az autón.

A Mikulás rali leginkább a szórakozásról szól, de most nem találtunk ki semmilyen különleges dolgot, inkább csak szerettük volna „rendes” felállásban bepótolni a Veszprém ralit, egyfajta kárpótlásként. Mindezt egy komoly mezőnyben tehattük, nem egy tétnélküli kocsikázás volt, hanem egy izgalmas összecsapás. Érezhető volt a felszabadultság, nem volt rajtunk a bajnoki futamok adta stressz, amit szeretnénk a jövő évre is átültetni! A mecseki megmérettetést kudarcként éltük meg, megviselt minket, amelyen ez a verseny kicsit segít túllépni...”

Köszönjük támogatóinknak!

További információ:

A folyamatosan frissülő honlapunkon, www.maxxrally.hu -n.

INTERWEST
Ital nagykereskedés

ROYAL
AKACMEZES

PRINCE
Beer®

PRINCE
THIRTY EIGHT®
VODKA

Maxx
ENERGY DRINK